



撞上路边垃圾池身亡 谁赔?

因垃圾池离路面太近,镇政府赔偿7.5万

为了改善农村村居卫生环境,如东县河口镇政府在乡道旁设置了水泥垃圾池,当地妇女沈某骑自行车,与行人缪某发生接触后摔倒,头部恰巧撞上垃圾池的边缘,经抢救无效死亡。死者家属将政府和缪某一起告上了法庭,要求共同赔偿各项经济损失31万余元。近日,经南通市中级人民法院调解,河口镇人民政府和缪某分别一次性赔偿原告经济损失7.5万元、1.5万元。

陈莹 顾建兵 张小百

法官提醒 加强公路养护

《江苏省农村公路管理办法》规定,村道从公路边构筑物外缘,没有边构的,从公路破角线外缘,没有破角线的,从公路硬化路面边缘1米外起不少于3米的范围内为村道建筑控制区。在建筑控制区内,禁止修建建筑物或构筑物。该案一审承办法官王小荣介绍,公共设施的所有人、管理人未尽管理义务。本案中,镇政府在设置垃圾池的具体位置时,违反了相关的禁止性规定,故对沈某损害后果应承担相应的民事责任。

“去年,如东法院共审理道路交通事故损害赔偿案件687件,其中农村道路事故占75%以上,乡村道路安全隐患已到了不得不令人重视的程度。”王小荣建议,农村道路建设要建立健全养护管理机制,保证一支稳定的农村公路养护管理队伍,地方政府应保证必要的管护资金,逐步解决农村公路养护的散、差、乱现象。

案件回放 靠路面太近 垃圾池夺命

2011年8月27日晨,沈某骑一辆无牌电动自行车,快速行驶至如东县河口镇某路段,与行人缪某接触后摔倒,二人均受伤。沈某头部撞在水泥垃圾池的边缘,导致颅脑重度损伤,经抢救无效死亡。

由于事发路段较为偏僻且无目击者,9月28日,当地交巡警部门以此交通事故部分成因无法查清为由,作出道路交通事故证明。

沈某家属认为,当地政府违法设置垃圾池且急于管理是这次事故的主要原因。多次要求镇政府赔偿未果,沈某家属将政府和行人缪某一起告上了如东县法院。

缪某辩称,他被撞倒受伤,也是受害者,且当时没有实施任何妨碍道路通行的行为,与受害人摔倒没有因果关系,不应承担赔偿责任。

法院审理另查明,事故路段为乡道,管护主体为河口镇政府。2011年,河口镇政府在事故路段南侧设置垃圾池,其边缘与水泥路面相距仅23厘米。

如东县法院审理认为,沈某驾驶无牌电动车,未能靠右侧通行,速度较快,其过错是造成本起事故损害后果的主要原因。河口镇政府在设置垃圾池具体位置时,违反了我国《公路管理条例》中对公路以及公路

用地上设置构筑物的禁止性规定,应承担相应民事责任。

原告未能提供证据证明缪某在事故中具有过错,因而原告要求缪某承担赔偿责任的请求,法院不予支持。

一审法院酌情认定,河口镇政府承担15%的赔偿责任,即赔偿53102.12元,驳回原告对缪某的诉讼请求。

原告不服,向南通市中院提起上诉。二审中,承办法官多次与双方沟通,同时深入案发现场,详细了解案情。经承办法官耐心细致地释法析理,双方都同意作出一定的让步,缪某则愿意作出一定的经济补偿,最终达成上述调解协议。

天气

今天仍然有大雾

昨天5时26分,南通气象台发布大雾橙色预警信号。南通大部分地区出现能见度小于200米的大雾,并持续5小时。10点59分,大雾橙色预警信号解除。气象部门预估,今天上午大雾仍将持续。

环保部门监测数据显示,连日来污染指数不断攀升,其中12日AQI值最高,为262,属重度污染,首要污染物为PM2.5。

因受大雾天气影响,昨日南通汽车站内人潮涌动,多趟客运班车晚点。南通境内的高速公路启动相关紧急预案,全线封闭,直到昨日上午11点左右才解禁,苏通大桥双向通行正常。

陈莹

突发

河道捞出4枚炮弹

1月11日下午,一男子在南通港闸区疏浚河道内,用磁铁捞上来四个铁疙瘩,打算当废铁卖。可当他将它们洗干净后愣住了:看造型分明是炮弹啊!

民警赶到现场后,立即划定安全区域,疏散围观群众。这几枚炮弹长30厘米,弹底直径10厘米,学名叫60迫击炮弹。据年长的居民反映,抗日战争时期,这里有一座日本炮楼,这些炮弹可能就是当时遗留下来的。目前,这些炮弹被运到安全地带,择日统一销毁。

陈莹 朱雅莉 顾香

徐州新闻

昨天,徐州6条高速全部封闭 大雾天 误闯红灯不处罚

昨天,雾霾笼罩徐州,给交通安全带来较大隐患。据记者了解,长途客运和机场方面,受大雾天气影响较大,出现旅客滞留的情况。由于空气质量较差,为保证学生身体健康,徐州部分中小学暂停了体育锻炼。

邢志刚

6条高速全部封闭

昨天7时,徐州地区出现能见度小于200米的大雾,部分地区能见度小于50米,市区部分地区还出现团雾的情况。徐州气象台台长孙建印介绍,浓雾一般在太阳出来后就逐渐散去,“但像今天这样,浓雾加重的情况还是比较少见的。未来两天徐州气温波动不大,天气以晴好天为主。”

昨天上午8时,环保部门发布信息:“全市平均处于轻度污染中。在市区的七个监测点中,位于黄山

新村监测点的环境空气质量指数为273,属重度污染区域;位于新城区的监测点只有100左右。”

徐州市交巡警支队介绍,当天接到省里面的指令后,对境内的高速公路采取特级管制,京沪高速、京台高速、连霍高速、徐淮高速、徐济高速、新扬高速6条高速公路全部封闭,禁止车辆驶入。

误闯红灯不处理

昨天,徐州市交巡警支队紧急启动预案,全体民警全部上路执勤,在市区主要道路、人流集中的

学校门口、进出城通道、高速公路出入口等地疏导交通、疏散车辆。同时,市区所有事故清障车全部上路进行巡查,确保道路畅通。截至上午10时10分,市区道路没有造成交通拥堵,也没有发生大的交通事故。

有市民咨询,在大雾天气,交巡警部门对这种恶劣天气下误闯红灯的现象怎么处理?徐州交巡警官方微博解释,由于大雾天气,电子警察抓拍的闯红灯影像也很不清楚,这是不能作为违法证据进行上传的,所以因天气原因造成的误闯红灯,一般不予处理。但是不要以此为由随意闯红灯。

车站机场旅客滞留

受大雾影响,徐州长途客运站发往南方和北方的部分中长途班次延时发车,滞留500多名旅客,

随着市区浓雾的消散,各条线路已经陆续开通,滞留旅客已经疏散。

观音机场从早晨开始就一直处于关闭状态,截止到昨天下午三点,已有四个航班取消,滞留300多名乘客。由于当天已经没有补飞航班,机场方面已经妥善安置了旅客。

另外,雾天对铁路方面的影响不大,列车基本能够做到准点到达和开行。

部分学校暂停体育锻炼

昨天上午9时,正是徐州五中大课间长跑的时间段。但在雾气弥漫的操场上,冷冷清清。该校体育组长毛云璋介绍:“由于空气质量较差,为保证学生身体健康,学校课外跑操暂停,体育课暂停。”据记者了解,当天徐州还有一些学校已采取了暂停学生体育锻炼的措施。

真负责

浴池停业 老板贴通知退钱

浴池突然停业,居民手中剩余的澡票退不了,这样的事情已是屡见不鲜。不过,徐州有这样一位老板,主动张贴停业退费通知,安排员工现场兑现还钱。

这家浴池位于徐州西苑民安园社区。昨天,记者注意到,民安园、民乐园等小区门口的显著位置均张贴了通知:“因拆迁无法营业,浴池于元月10日至15日退费。”落款日期是元月9日。

在退钱处,市民刘女士说:“上周听说民安浴池因为拆迁,关门不干了。家人还担心,剩下的一把澡票找不到人退钱。早上路过小区南门,看到有两名女士正忙着给居民退澡票钱,而且说明明天是最后一天退费,所以大家口口相传,都过来排队办理。”

居民说,现在一些不良商家突然失踪的事情经常被曝光,像这个浴池的老板,就比较负责任。

浴池员工说,老板毛先生在西苑开浴池5年多了,停业前出售了不少澡票,自从通知贴出后,目前已经退了16万余元。

邢志刚

太莽撞

的哥开快车 导致乘客早产

2013年1月11日上午,孕妇高女士坐出租车上班,行驶至一个交叉路口时,因车速过快撞上一辆客车。随后,高女士被送往医院急救。她丈夫曹某说,检查发现,交通事故竟使胎儿脐带绕颈两周,高女士不得不剖宫产出一名男婴。高女士找到了的哥,要求赔偿营养费、精神损失费等共计3000元,遭到断然拒绝。昨天,经徐州鼓楼区司法局调解,的哥答应赔偿3000元。

杨桦萍 邢志刚

这个公交站通往“天堂”?

丧葬用品店把花圈挂上公交站台,被网友拍砖



这个花圈很扎眼 (图片来自网络)

昨天下午,有网友在路过徐州市复兴北路新建北村公交站时,发现站台上竟然挂着一个花圈。消息一经披露,这个站台就被网友戏称为通往“天堂”的公交站。

复兴北路铁路35宿舍的居民刘女士说:“这个花圈是附近一家丧葬用品店的老板挂的,店老板这么做,可能是想给自己的店铺做个广告吧。因为过往的乘客都能看到。去年有段时间,这个店的老板也是这样悬挂的,后来乘客有意见,才移走了一段时间。想不到没过多久,又挂出来了。”

“心情好好的在这里等公交,结果却看到一个花圈挂在这里,心里很不爽。”一位等待公交车的乘客称,“公交站属于公共场所。将花圈摆放在站台上,实在不文明,还影响市容。”

昨天下午,记者赶到时,此前摆放在公交站台上的花圈已经被移走。距离站台不远处有一家丧葬用品店,老板说:“之所以把花圈放在站台上,是因为比较醒目。现在在有乘客反感,提出了意见,我就把花圈移到了店门口。”

邢志刚